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日程第１ 開会 

日程第２ 会議録署名員の指名 

日程第３ 諸般の報告 

日程第４ 議事 

日程第５ その他 

日程第６ 閉会 

 



 

本日の会議に付した事件 

議案第４３号 平成２７年度白山市一般会計補正予算（教育費）について 

議案第４４号 「湊小学校大規模改造・地震補強他工事（建築工事）請負契約につい

て」の議決の一部変更について 

議案第４５号 白山市立公民館条例の一部を改正する条例について 

議案第４６号 白山市文化会館の指定管理者の指定について 

議案第４７号 白山市松任学習センターの指定管理者の指定について 

議案第４８号 白山市体育施設５２施設の指定管理者の指定について 

議案第４９号 白山市横江多目的ニュースポーツ広場の指定管理者の指定について 

 

   

日程第１ 

 ○教育長（松井 毅） 

ただいまより平成２７年第１２回白山市教育委員会を開催します。 

   

日程第２ 

 ○教育長（松井 毅） 

日程第２、今回の会議録署名員を水洞委員にお願いいたします。 

 

日程第３ 

 ○教育長（松井 毅） 

続きまして、日程第３、諸般の報告をお願いします。 

 

 ○教育部長（松本 一之） 

前回１０月２３日の教育委員会以降の報告をさせていただきます。１０月２４日に蔵

山公民館多目的ホール落成式が行われました。１０月２５日に第９回白山市小中学校

書道展表彰式が市民工房うるわしで行われました。１０月３０日に松任小学校公開研

究発表会が行われました。１０月３１日に図書館を使った調べ学習コンクール表彰式

が松任学習センターで行われました。１１月１日には光野中学校男子バレーボール部

の全国大会祝賀行事として、スポーツ賞表彰とパレード、祝賀会が行われました。同

じく１１月１日に白山獅子まつりが松任城址公園で行われました。１１月３日には市

政功労者表彰式が市民交流センターで行われました。同じく１１月３日、松任ロード

レースが行われました。１１月４日から６日まで、教育委員会行政視察として福岡県、

佐賀県への視察が行われました。１１月８日にはふるさと文学賞贈呈式が市民交流セ

ンターで行われました。１１月１０日には第６１回石川県学校体育研究大会白山野々



市大会が行われ、松任中学校での公開授業がありました。同じく１１月１０日、平成

２７年度学校給食表彰受賞報告ということで、松南小学校の竹中好美栄養教諭が文部

科学大臣表彰を受けましたので、その報告がありました。１１月１３日に石川県市町

教育長研修会がＫＫＲホテル金沢で行われました。１１月１５日には生涯学習のつど

い・公民館大会がクレインで行われました。１１月１６日には松任税務署及び石川地

区納税貯蓄組合納税表彰式が松任産業会館で行われました。１１月１７日には国際大

会と全国大会出場者の激励会が市役所４０３会議室であり、トランポリンの世界年齢

別選手権に出場する安田ゆうきさん、バドミントンのジュニアグランプリ２０１５に

出場する吉浦愛花さんと釜谷知佳さんの激励を行いました。１１月１９日には松陽小

学校と美川中学校での公開研究会が行われました。１１月２０日には北信越地区学校

図書館研究大会白山野々市大会が松任学習センターで行われました。同日、北信越大

会出場者激励会として、松任中学校陸上競技部の女子８名の激励を行いました。１１

月２１日、加賀地区中学校新人剣道大会が松任総合運動公園体育館で行われ、１１月

２４日には、科学の甲子園全国大会激励会と創造アイデアロボットコンテスト激励会

が市民交流センターで行われました。白嶺中学校と北辰中学校の合同チームが東京で

行われる科学の甲子園全国大会に出場します。また、北星中学校が石川県代表として、

岐阜で行われる創造アイデアロボットコンテスト中部大会に出場します。諸般の報告

は以上です。 

 

○教育長（松井 毅） 

ただいまの報告事項について質問はありませんか。なければ、日程第４、本日の議事

に移ります。 

 

日程第４ 

 ○教育長（松井 毅） 

   議案第４３号「平成２７年度白山市一般会計補正予算（教育費）について」を議題

とします。事務局より説明願います。 

 

 ○教育総務課長（能嶋 秀信） 

《資料にて説明》 

 

○学校教育課長（中村 治郎） 

《資料にて説明》 

 

○文化財保護課長（髙橋 由知） 

《資料にて説明》 



○生涯学習課長（竹内 浩一） 

《資料にて説明》 

 

○図書館統括管理者松任図書館長（森下 豊） 

《資料にて説明》 

 

○教育長（松井 毅） 

事務局の説明が終わりました。議案第４３号について質問・意見等ありませんか。 

 

○委員（水洞 満子） 

  中学校体育連盟事業補助金についてですが、全国大会に出場する選手の実績から 

このような予算の増額が必要になったということは分かりますが、北海道が会場に 

なったことも影響しているのですか。 

 

○学校教育課長（中村 治郎） 

  中学校体育連盟事業補助金の補正額は１，２６０万円と大きな金額ではありますが、 

当初予算の段階では最低限の予算額しか付いておらず毎年補正をお願いしているの 

が実状です。開催地が北海道でなかったとしても補正は必要だったと考えています。

ただ、確かに北海道までの交通費が多くかかったという面はあったと思われます。 

 

○委員（水洞 満子） 

分かりました。 

 

○教育長（松井 毅） 

他に質問・意見等ありませんか。なければ採決いたします。議案第４３号について

原案のとおり決することに異議ありませんか。 

 

○委員  

異議なしの声あり 

 

○教育長（松井 毅） 

異議なしと認めます。議案第４３号は原案のとおり可決いたしました。次に議案第

４４号「「湊小学校大規模改造・地震補強他工事（建築工事）請負契約について」の議

決の一部変更について」を議題とします。事務局より説明願います。 

 

 



 ○教育総務課長（能嶋 秀信） 

《資料にて説明》 

 

○教育長（松井 毅） 

事務局の説明が終わりましたが議案第４４号について質問・意見等はありませんか。 

なければ採決いたします。議案第４４号について原案のとおり決することに異議あり

ませんか。 

 

○委員  

異議なしの声あり 

 

○教育長（松井 毅） 

異議なしと認めます。議案第４４号は原案のとおり可決いたしました。次に議案第

４５号「白山市立公民館条例の一部を改正する条例について」を議題とします。事務

局より説明願います。 

 

○生涯学習課長（竹内 浩一） 

《資料にて説明》 

 

○教育長（松井 毅） 

事務局の説明が終わりましたが議案第４５号について質問・意見等はありませんか。 

なければ採決いたします。議案第４５号について原案のとおり決することに異議あり

ませんか。 

 

○委員  

異議なしの声あり 

 

○教育長（松井 毅） 

異議なしと認めます。議案第４５号は原案のとおり可決いたしました。次に議案第

４６号「白山市文化会館の指定管理者の指定について」から議案第４９号「白山市横

江多目的ニュースポーツ広場の指定管理者の指定について」まで、関連がありますの

で一括して議題とします。事務局より説明願います。 

 

○生涯学習課長（竹内 浩一） 

《資料にて説明》 

 



○事務局次長兼スポーツ課長（掛上 正則） 

《資料にて説明》 

 

○教育長（松井 毅） 

事務局の説明が終わりましたが、議案第４６号から議案第４９号について質問・意見

等はありませんか。 

 

○委員（川上 隆夫） 

  議案第４６号と第４７号についてですが、選定に至った経緯を教えてください。 

 

○生涯学習課長（竹内 浩一） 

  議案第４６号のうち松任文化会館、鶴来総合文化会館、そして議案第４７号の松任

学習センターについては公募したところ、２者の応募がありました。いずれも共同事

業体として応募されております。選定会において両者からプレゼンを受けた後に選定

を行いました。提案内容自体には大きな差はなかったというのが選定会での評価であ

りました。ただ、指定管理料として提示された額が、選定された共同事業体の方が低

かったことと、地元の業者ということで、地元の人達がより多く参加できる事業を企

画してもらえるのではないかと期待する意見が選定会で出されました。また、地元の

文化協会が運営をすることで地域文化の底上げが期待できるという意見もありました。 

  

○委員（川上 隆夫） 

   そうですね。これらの施設がより身近なものになってもらえれば良いと思います。

分かりました。 

 

○委員（水洞 満子） 

  鶴来総合文化会館クレインは現在ケイミックスという会社が指定管理者になってい

ますね。そこからは応募はなかったのですか。あるいは、それまでの運営に何か問題

点があったのですかね。 

 

○生涯学習課長（竹内 浩一） 

  現在指定管理者となっているケイミックスにつきましては、もう１社と共同企業体

を組んで応募されました。プレゼンでの提案内容については、先ほど申し上げたよう

に大きな差があったわけではありません。ケイミックスのこれまでの管理運営で悪い

点があったわけでもありません。選定の過程において、地元の業者を指定したほうが

色々な面で底上げが図れるという判断がなされたようです。 

 



○委員（水洞 満子） 

  分かりました。 

 

○教育長（松井 毅） 

他に質問・意見等ありませんか。なければ議案第４６号ないし議案第４９号につきま

して採決いたします。各議案について原案のとおり決することに異議ありませんか。 

 

○委員  

異議なしの声あり 

 

○教育長（松井 毅） 

異議なしと認めます。議案第４６号ないし議案第４９号は原案のとおり可決いたし

ました。 

以上をもちまして本日の教育委員会議の議事全部を終了します。次に日程第５「そ

の他」ですが、事務局から何かありましたらお願いします。 

 

 

日程第５ 

○教育総務課長（能嶋 秀信） 

ございません。 

 

○教育長（松井 毅） 

これで平成２７年第１２回白山市教育委員会会議を閉会いたします。 

（終了午後３時２９分） 

 

 

 

  


